



肥东包公镇：党员志愿者成防汛一线“排头兵”

眼下肥东包公镇境内汛情严峻，党委政府迅速召开防汛工作部署会议。包公镇新时代文明实践所闻“汛”而动，第一时间召开会议传达县防汛抗洪精神，进一步明确防汛重点。镇党委书记带领班子成员深入一线、靠前指挥、现场督查，在防汛救灾第一线体现责任担当，各级党组织充分发挥党员先锋模范作用，落实工作责任制。

该镇组织党员志愿者深入防汛一线，重点关注道路损毁情况，对损毁路段设置警示标识。查看困难群众生活现状。新生社区罗桥、大孙两个自然庄，大许

社区湾里、赵珍两个村民组，由于地势低洼，靠近刘桥坝，由于刘桥坝上游洪水泛滥，导致洪水迅速暴涨，一个小时不到，洪水漫过堤岸，倒灌入群众家中。广大社区党员志愿者深入群众家中，劝说群众尽快撤离，帮助群众转移生产生活用品。广大党员采取背或搀或扶的形式将群众转运到县消防大队冲锋舟上，运送到安全地带。

据悉，自汛情发生后，包公镇广大党员志愿者积极主动作为，把投身防汛抢险第一线作为践行初心使命，共转移受困群众130人。□黄燕飞 记者 赵汗青

长丰县吴山镇：改善贫困户人居环境 助力推进精准扶贫

近日，长丰县吴山镇桥冲村组织帮扶人、志愿者走进贫困户家中，全面摸排贫困家庭居住环境，重点帮扶，提升贫困户“精气神”。“我家的房子年久失修，瓦房太高，又陡得很，我老两口不敢上去，正愁没办法的时候，村里找来了施工队，现在下再大的雨，也不担心房屋漏雨。”家住桥冲村学田组的贫困户郑相平说道。“平时‘村两委’很是照顾我们，最近阴雨天较多，上次帮扶干部来看望我们，担心房屋漏雨，立马安排人帮我们维修房屋，真是感谢党和政府对我们无微不至的关心！”郑大爷感激道。

连日来，吴山镇桥冲村把保障困难群众住房安全作为防汛防洪、高质量打赢脱贫攻坚战的着力点，“村两委”及帮扶责任人详细了解贫困户住房情况，针对

长期居住、年久未修的房屋提出修缮方案，结合贫困户的实际情况，充分征求个人意见，分类实施贫困户住房修缮工作，提升贫困户的脱贫质量，确保高质量打赢脱贫攻坚战。为了加快进度，连续的雨天也没有让施工队停下步伐。目前家住桥冲村杨圩组的郑章玉、郑章华家门前入户路已经修建完毕。

“现在好了，路都修到家门口，再也不怕雨天出门了，要不是党和政府，我们也不能有这么好的条件。”郑章华高兴地说道。自活动开展以来，桥冲村共维修贫困户住房5户，改善人居环境27户，修建入户路5户，总长约420米。通过此次活动，桥冲村贫困家庭人居环境得到大幅度改善，提升了贫困户幸福指数，增强了群众幸福感和获得感。□郑思雨 记者 赵汗青

琥珀街道开展就业困难人员帮扶岗位对接会

星报讯(李欣欣 陈三虎 记者 沈娟娟) 为满足辖区内大龄就业困难人员的就业需求，7月22日，合肥市蜀山区琥珀街道开展“蜀山区琥珀街道公益性岗位专场对接会”，让就业困难群众找到工作，取得报酬，获得生活来源。

据介绍，本次招聘会共有19家企业，提供了580个公益性岗位，涉及到的岗位有母婴、家政、糕点师、配送员、维修工等。对接会开始后，社区工作人员主动协助企业人事给求职者答疑解惑，详细介绍岗位情况，包括工作内容、时间、工资、社保等相关信息，同时宣传涉及到的民生工程，对有意向的求职者可以现场进

行资料审核，直接签订劳动合同或者求职意向书。

“昨天社区的人打电话给我，让我今天来参加对接会，看看有没有合适岗位，我没抱希望，没想到找到了，工资不求多高，够生活就行，关键还给我买保险，省了我每年交保险！”签约成功后，张大姐开心地说。

就业是民生之本，新冠肺炎疫情发生以来，就业压力增大，对大龄等就业困难人员来说，工作尤其难找。琥珀街道积极与人社部门及人力资源公司对接，解决辖区重点人群就业工作。接下来，琥珀街道将加强沟通，做好公益性岗位和群众的中间人，切实为群众解决就业压力，维护辖区稳定。

南岗镇把招聘会开进社区

星报讯(江倩 陈三虎 记者 马冰璐) 7月17日，在合肥市蜀山区南岗镇新城社区会议室内，蜀山区“‘职’在民企、‘就’有未来”招聘会南岗镇专场正在进行。“这是我们的招聘单页，了解一下，有意向可以先登记留个号码，欢迎去公司面谈。”“你家就住在这个小区是吧，那我们单位离这就一公里，上下班多方便啊！”招聘现场，各家企业的人事招聘人员都热情地“主动出击”。

程女士是一家汽车部件制造公司的人力主管，当天她带来80个岗位需求，“8月份我们将迎来生产旺季，到时我们会新加一条夜班线，7月底前人员要全部到位。”程女士直言近期招聘压力比较大，“镇上主动联系我们，搭建这个平台，我们当然要来参加。周边居民如果能去上班，稳定性上会比外地的好很多。”程女士表示在工作对接过程中，她感到工作人员十分热情，“服务很到位，谢谢他们。”

当天到场的企业涉及汽车销售、电子科技、化工、汽车零部件制造、农林等行业，带来了约260个岗位需求。其中普工、操作工、质检员、库管员、工程师几类岗位需求量较大。前来求职的多为南岗镇6个村(居)的村民，或辖区常住居民，其中有具备一定经验想要换工作的专业人员，也有一些希望有份事做的年轻人，还有一些想要重返职场的全职妈妈。

“今天到场的群众，一部分是我们发动各村居通知的，一部分是之前来这里登记过的失业人员，我们都一一联系通知到位。”该镇劳保所负责人介绍，自复工复产以来，南岗镇多措并举促进群众就业、助力企业发展，通过广泛宣传、搭建“线上桥梁”、加强劳动调解等方式，在辖区构建良好的就业发展环境。“因疫情防控需要，这次招聘会规模较小，后续我们会针对企业及群众需求，再组织举办，继续做好服务。”

规范店招标牌设置，提升立面管理水平

星报讯(许涛 记者 马冰璐) 为进一步规范辖区店招标牌设置，靓化城市面貌，合肥高新区城管局围绕区域总体规划，严格按照设施规范要求，多措并举，规范设置管理。

政策宣传引导。以网格为单位，摸排区内建筑物店招标牌设置现状，逐街逐巷勘察、登记，逐家逐户解读设置设施规范要求、备案程序，建立店招标牌电子台账。窗口统一办理。店招牌牌办理整合至高新区政务服务中心，由窗口人员统一受理材料，答疑解

惑，宣传相关政策，明确设置条件，让市民少跑路，提升办事效率。现场实地勘察。受理的材料，经执法人员实地勘察，进一步明确店招牌的材料选择、规格尺寸、色彩运用、安全标准和一店一招的基本设置原则，对不符合要求的商户，及时告知补充整改直至符合要求。提前介入管理。创新大道沿线、祥源城等新兴商业户较多，对此，高新区城管局提前介入管理，要求所属物业管理部做统一整体规划，与周边建筑物风格相协调，做到设置整齐、统一、美观。

强化垃圾中转站管理 助力美丽高新建设

星报讯(王婷 记者 马冰璐) 为进一步提高垃圾收运处置运转效率和质量，确保生活垃圾收集运输处置科学、高效，实现收集、运输、处置无缝对接，杜绝运输过程中跑、冒、滴、漏等影响环境的问题，合肥高新区城管局以创建全国文明城市为抓手，强化工作举措，助力“美丽高新”建设。

一是完善工作机制，强化日常考核力度。进一步健全垃圾站日常管理考核制度，每日对杨林路和梧桐路两个站点的卫生情况、设备使用管理情况进行全面检查，及时排除安全隐患，对进出的车辆进行严格登记，确保全区垃圾日产日清，对检查中发现的问题形成工作台账，同时对照问题限期整改，整改结果纳入考核方案；二是明确管理责任，加大现场监督。全程跟踪垃圾收运处置管理，实行收运路线包保责任制，不定期抽查跑、冒、滴、漏等扰民问题，力争做到“干干净净收集，安安静静运输”；三是定期维护保养，确保运行良好。为确保中转站压缩设备正常运行，定期安排站内管理人员对设备进行维护保养，消除安全隐患。每月以“安全生产、警钟长鸣”为主题召开中转站安全生产会议，全面梳理站内月度安全隐患和管理问题，制定整改措施，明确整改期限；四是及时收运统计，做好数据分析。每天对进出站车次、垃圾处置等情况进行详细统计，形成收运台账，定期分析收运数据，掌握站内运行情况，确保做到底数清、情况明。

严格审批程序，加强低保管理

星报讯(胡祥松 记者 马冰璐) 为确保低保救助工作公平、公正、公开，今年以来，合肥市蜀山区南岗镇梁墩村经过前期摸排、入户调查、初步审核后，召开评议听证会，严格落实低保审核制度，加强低保工作管理。

近日，在梁墩村的低保审核听证会上，工作人员给大家介绍了享受城乡低保待遇的条件及标准，低保申请对象的条件和调查情况，并对今年审核的26户低保对象进行投票，当场宣布投票结果。这次梁墩村的低保听证会，让党员代表、群众代表等评委全程参与、全程监督，让熟知申请对象家庭情况的左邻右舍参与到低保对象的审核过程中，提高群众对低保工作的参与度、满意度。除了召开听证会，南岗镇还将今年新增的低保对象入户调查工作放在首位。之前有未被纳入低保的群众，今年因条件符合重新纳入低保范畴，现在再次申请成为低保对象。

为了保障群众利益，梁墩村每月都会了解低保对象的实际情况，及时将困难群众纳入低保对象，并及时清退不符合条件的低保对象。对于符合救助条件的家庭，梁墩村会及时在公示栏进行公示。同时做到救助对象、救助标准、办理流程“三公开”，申请原因、核查情况、审批结果、救助金额“四公布”。

健康义诊进社区，党建引领暖人心

星报讯(王静 记者 马冰璐) 7月22日，合肥市淝河镇老官塘社区党委以“和美小区，健康先行”为主题，组织企退、残联等部门联合淝河佳苑物业共同开展“义诊进社区”大型义诊宣教活动。在义诊活动现场，医护人员为居民免费测量了血压和血糖，做检查并耐心地为前来参与居民答疑解惑。“您要重视高血压，日常要注意监测血压，根据血压的变化及时调整药物的用法。”同时，还向居民们耐心讲解了关于常见病、多发病的预防诊治问题，告知他们定期检查身体的重要性，鼓励居民要树立积极乐观的生活态度，养成健康的生活习惯。

现场前来参加义诊活动的居民很多，尤其是中老年人。一位老奶奶在接受义诊后开心地说：“这样的形式很好，就在自己家门口，社区为我们请来了专家，对于我们这些老年人，不用跑动，就能享受到医院专家的医疗服务，真是太方便了。”

此次义诊活动，进一步弘扬了“奉献、友爱、互助、进步”的志愿精神，提高了社区居民健康保健意识，拉近了社区党员、志愿者与居民之间的距离。这样的活动对上了年纪的居民尤为实用，让大家不出家门就可以享受到免费医疗服务，提高了居民的健康意识和自我保健意识，防患于未然。提高居民的生活质量和幸福指数，受到了广大人民群众的欢迎。